Sachaufgaben

Cornelias Haus hat 13 Fenster. Tom und Jenny héingen Ballons auf.
Mustafas Haus hat 20 Fenster. Tom hat 20 Ballons aufgehdngt.
Jenny hat 17 Ballons aufgehdngt.

Wie viele Fenster haben beide Héuser zusammen? Wie viele Ballons hédngen insgesamt?
| | 23 Fenster | |27 Ballons

| | 30 Fenster | |30 Ballons

| ]33 Fenster | |37 Ballons

| | 35 Fenster JA | | 40 Ballons

Vanessa hat 2 Birnenbdume. Heute ist der 7. August.

In einem Baum hdngen 15 Birnen. Hazel hat in 12 Tagen Ferien.

Im anderen Baum hdngen 24 Birnen.

Wie viele Birnen sind das zusammen? An welchem Tag beginnen die Ferien?

| |30 Birnen | Am 17. August

|35 Birnen | Am 18. August

|39 Birnen | Am 19. August

| | 40 Birnen JA | Am 20. August

Victor verkauft Softeis. Einer StraBe entlang stehen 32 StraBenlampen.
Am Montag verkauft er 15 Softeis. Es kommen 7 StraBenlampen dazu.

Am Dienstag verkauft er 33 Softeis.

Wie viele Softeis verkauft er insgesamt? Wie viele StraBenlampen gibt es jetzt?

| ] 40 Softeis |35 StraBenlampen

|| 43 Softeis | |37 StraBenlampen

|| 45 Softeis |39 StraBenlampen

|| 48 Softeis JA || 40 StraBenlampen )

Auf dem Parkplatz stehen 23 schwarze Autos.
AuBerdem sind noch 23 graue Autos dort geparkt.

Wie viele Autos stehen insgesamt auf dem Parkplatz?

| | 36 Autos
|| 40 Autos
|| 43 Autos
|| 46 Autos
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Addieren bis 100 [2]

Losungen Sachaufgaben

Cornelias Haus hat 13 Fenster. Tom und Jenny héingen Ballons auf.
Mustafas Haus hat 20 Fenster. Tom hat 20 Ballons aufgehdngt.
Jenny hat 17 Ballons aufgehdngt.

Wie viele Fenster haben beide Hduser zusammen? Wie viele Ballons héngen insgesamt?
| | 23 Fenster | |27 Ballons
| | 30 Fenster | |30 Ballons
B 33 Fenster Il 37 Ballons
| | 35 Fenster | | 40 Ballons
A
Vanessa hat 2 Birnenbdume. Heute ist der 7. August.
In einem Baum hdngen 15 Birnen. Hazel hat in 12 Tagen Ferien.

Im anderen Baum hdngen 24 Birnen.

Wie viele Birnen sind das zusammen? An welchem Tag beginnen die Ferien?

| |30 Birnen | Am 17. August

|35 Birnen | Am 18. August

M 39 Birnen B Am 19. August

| | 40 Birnen JA | Am 20. August

Victor verkauft Softeis. Einer StraBe entlang stehen 32 StraBenlampen.
Am Montag verkauft er 15 Softeis. Es kommen 7 StraBenlampen dazu.

Am Dienstag verkauft er 33 Softeis.

Wie viele Softeis verkauft er insgesamt? Wie viele StraBenlampen gibt es jetzt?

| ] 40 Softeis |35 StraBenlampen

|| 43 Softeis | |37 StraBenlampen

|| 45 Softeis I 39 StraBenlampen

Il 48 Softeis J L || 40 StraBenlampen )

Auf dem Parkplatz stehen 23 schwarze Autos.
AuBerdem sind noch 23 graue Autos dort geparkt.

Wie viele Autos stehen insgesamt auf dem Parkplatz?

| | 36 Autos
|| 40 Autos
|| 43 Autos
B 46 Autos
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